



Сотрудница СУ СК России по Калужской области приняла участие в записи диска с песнями о войне



В ознаменование Великого праздника – Дня Победы в Великой Отечественной войне Культурным центром Следственного комитета Российской Федерации был подготовлен и выпущен диск со всеми любимыми песнями военных и послевоенных лет под названием «Этих дней не смолкнет слава...».

Сотрудники центрального аппарата, региональных управлений, обучающиеся образовательных учреждений Следственного комитета России записали известные песни, написанные в годы Великой Отечественной войны, а также музыкальные произведения, родившиеся уже в послевоенные годы.

Маршал Советского Союза Иван Христофорович Баграмян писал: «Именно в этот труднейший период войны родилось много песен. Они были бодры и воспевали Родину, воспевали ненависть к врагу, мужество, отвагу, боевую дружбу – все то, что помогало преодолевать военные трудности, которым не было числа».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

Слушайте "Севастопольский вальс" ([Сл. Г. Рублев, муз. К. Листов](#)) в исполнении следователя Дзержинского межрайонного следственного отдела Анжелики Карелиной [в социальной сети "ВКонтакте"](#).

По информации Культурного центра СК России

10 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1685235>